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1. Инсталляция

Для нормальной работы сетевой версии на всех компьютерах учебного класса должен быть установлен протокол TCP/IP.
На компьютер учителя устанавливается программа-сервер, на все остальные компьютеры устанавливается программа-клиент.

1.1 Сервер.

В качестве сервера может использоваться компьютер с операционными системами Windows 98, Windows 2000, Windows XP, Windows NT 4 с установленным Service Pack 5.
Для инсталляции сервера потребуется около 140 Мб дискового пространства. Запустите программу setup.exe, появится окно Установка программы Мир информатики. В разделе Серверная часть выберите путь, куда будут скопированы файлы и нажмите кнопку Установить сервер. Когда копирование файлов закончится, можно закрыть окно программы установки.
Инсталлятор сервера при необходимости проводит установку ADO – компонента для работы с базой данных. Этот компонент можно установить и самостоятельно, запустив файл Mdac_typ.exe.
1.2 Клиент без копирования файлов.

Требует около 40 Мб места на диске для размещения информации о продуктах компании Кирилл и Мефодий. Для работы по этому варианту необходим доступ c компьютера-клиента к папке на сервере, куда была проведена инсталляция программы-сервера. По умолчанию это папка на сервере С:\С&m\INFORSERVER12. С компьютера-клиента откройте эту папку и запустите программу setup.exe. В разделе Клиентская часть нажмите кнопку Установить без копирования файлов программы.
В появившемся окне Выбор сервера укажите имя компьютера-сервера и нажмите OK.

1.3 Клиент с копированием файлов.
Требует примерно 120 Мб дискового пространства. Запустите с CD-ROM программу setup.exe и в разделе Клиентская часть нажмите кнопку Установить с копированием файлов. После завершения копирования в появившемся окне Выбор сервера укажите сетевое имя компьютера-сервера и нажмите OK.

2. Запуск

2.1 Сервер 

В первую очередь на компьютере учителя запускается программа-сервер. Для этого в главном меню надо выбрать раздел Все программы->Cyril&Methodius->Мир информатики – Сервер и запустить программу Мир информатики – Сервер. На закладке Монитор появится список компьютеров, которые могут контролироваться этим сервером.
2.2 Клиент

К моменту запуска клиентов сервер на компьютере учителя уже должен работать. На компьютерах-клиентах запускается программа-клиент, которая сразу готова к работе. Для этого в главном меню надо выбрать раздел Все программы->Cyril&Methodius->Мир информатики и запустить программу Мир информатики.
3. Порядок работы с сервером.

3.1 База данных

В левой части окна расположен список всех учеников, которые работали или будут работать с курсом Информатики.

При первом запуске необходимо заполнить список учеников. Для этого:

1) перейдите на закладку База данных
2) Нажмите на кнопку Добавить в базу
3) Введите Фамилию, Имя, Отчество ученика

4) Укажите класс и компьютер, за которым обычно работает данный ученик

5) Нажмите кнопку ОК
6) Проделайте это для всех учеников

В дальнейшем можно эти данные Редактировать или Удалить из базы.
Список учеников можно фильтровать, выбирая определенный класс.
В правой части окна отображается структура курса Информатика. Для выбранного в данный момент ученика показаны начатые, но не пройденные разделы (желтый цвет), успешно пройденные разделы (зеленый цвет), и разделы, к которым ученик еще не приступал (серый цвет).

3.2 Монитор

Позволяет отслеживать в реальном времени прохождение уроков курса Информатики на компьютерах-клиентах. Для того чтобы информация попала в базу данных, необходимо привязать к компьютеру того ученика, который сейчас работает с курсом. Это можно сделать до начала или во время занятия. Если программа-клиент закончила работу (была закрыта учеником) до выполнения привязки, информация теряется.

Привязка выполняется так:

1) Укажите в списке компьютер

2) Нажмите кнопку Выбрать ученика
3) В окне Выбор ученика выделите в списке требуемого ученика

4) Нажмите ОК
Отменить привязку ученика к компьютеру можно кнопкой Удалить ученика; проделать это для всех компьютеров сразу можно, нажав кнопку Очистить список.
Для каждого компьютера, где в данный момент запущена программа-клиент, показаны начатые, но не пройденные разделы (желтый цвет), успешно пройденные разделы (зеленый цвет) и разделы, к которым ученик еще не приступал (серый цвет).

Текущее положение ученика в уроке отмечено красным маркером.
4. Возможные проблемы

1) При запуске программы-клиента появляется белое окно вместо меню.

Надо повторить процедуру установки Flash. Для этого с CD-ROM запустите файл flashplayer6_winax.exe
